



糖尿病性眼底病变筛查要趁早 淄博正大光明眼科医院免费筛查

热线: 0533 2112333

淄博市第三届古玩房交会开幕式下午4点举行 专家大咖齐聚 精彩今启大幕

淄博9月24日讯 明天下午4点,淄博市第三届古玩收藏宾馆交流会开幕式将在淄博金晶大道二五七大酒店正式举行。目前各项准备工作都已安排就绪,酒店也安置了1至4层为古玩房交会的提示牌,只等古玩商和藏家进驻。

届时,淄博市文物鉴定委员会主任、研究馆员,原淄博市文物局副局长张光明,淄博中国陶瓷馆研究馆员高岩,开元文化大世界总经理曲敏,山东文物学会常务理事、北京古玩城三楼鉴定中心专家、北大自然学院文博系客座教授都富宽,淄博市收藏家协会执行会长、国风文化艺术研究院院长陈旭,淄博市收藏家协会副会长孙启元,淄博市金银珠宝玉石协会执行会长巩涛,票证博物馆馆长、全国纸制品联盟淄博活动中心主任蔺增升等专家大咖将参加本次开幕式。

“我已经到淄博公交东了,怎么才能前往二五七大酒店?”今天,参加淄博市第三届古玩房交会的张先生给组委会打来电话,询问乘车路线。

“乘坐136路、159路和51路车都能到达。”组委会的苏先生表示,如果乘坐136路公交车,要在人民路金晶大道路口站下车,乘坐159路在北京同仁堂淄博药店站下车,乘坐51路车在市工商银行站下车。

记者了解到,还有两位藏

家带来的藏品非常罕见,大家前来参会的时候,一定不要错过。

“我这次特别带来乾隆时期的这只斗彩赶珠绿龙纹罐。”上海藏家徐唐伍先生告诉记者,这件藏品在香港天民楼有一件同款,载于1987年香港出版《天民楼藏瓷》第二册114号。根据资料,“台北故宫”也收藏了同款一件,载于1986年台北出版《清瓷二》图版13号。“我这件藏品盖罐齐全,整体完美无缺,是一件不可多得的佳品。”

这件藏品高20厘米,罐为圆口唇直口,丰肩鼓腹,小底内挖式圈足,全器通体施白釉,绘绿彩纹饰,口沿底部绘两道青花弦纹,肩部绘八宝纹,腹部绘绿龙赶珠纹,四周围绕山字火纹,下部莲瓣纹。龙纹动感十足,五爪伸张,刚猛有力,绿彩鲜艳明亮,宝光内蕴,蛤蜊光浮现。底足书“大清乾隆年制”六字青花篆书方款,书写规范工整。

另外,本次古玩房交会上,还有一位藏家带来了一方重宝——“周甲延禧之宝”。根据清宫记录,这件藏品制作时间为嘉庆二十三年,为嘉庆皇帝六十大寿前一年,专门为其大寿而做。嘉庆帝是大清入关后第五位皇帝,继位时已经36岁,嘉庆二十四年他迎来人生中的一

甲子。按照传统,这是一个非常重要的年份,因此,这款“周甲延禧之宝”就格外重要。据记载,当时刻制了十几方“周甲延禧之宝”,此款质地为青田石,边款有群螭献寿等纹样。

淄博市第三届古玩房交会由大众日报淄博融媒体中心、淄博市收藏家协会、淄博开元文化大世界共同主办,鲁中晨报社承办,鲁中收藏研究院、荣宝斋淄博古玩城、临淄稷下文化产业园、淄川古玩城、周村大街古玩市场协办。活动已经举行过两届,规模庞大,盛况空前。目前,预订了房间的藏家们已经将藏品打好背包,只等盛会开启,与诸位藏友交流共赏。

举办时间:9月25日至28日

举办地点:淄博金晶大道二五七大酒店南楼(淄博市张店区人民路与金晶大道路口)

联系电话:13969391168(微信同号)

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

参展藏品



乾隆年间斗彩赶珠绿龙纹罐



嘉庆帝的周甲延禧之宝



清代五彩农耕图碗



扫描二维码查看更多藏品

走进淄博有机食品生产企业看农业发展新高度 助力乡村振兴 有机食品走出大山远销世界

随着人们对有机食品的认可度越来越高,相关认证服务也成为农业领域新行业。9月21日,在全国“有机产品认证宣传周”启动之际,记者与淄博市市场监管局认证认可科负责人走进淄博部分有机食品生产基地,现场感受有机产品焕发出的活力。

有机食品 走出大山远销世界

对于许多人来说,“有机”这个词既熟悉又陌生,尽管在商超内经常看到,但不知道它的具体含义。“有机”是一种农业生产方式,而有机标准是要求在动植物生产过程中不使用化学合成的农药、化肥、生长调节剂等物质和基因工程生物及其产物;对于加工、贮藏、运输、包装、标识、销售等也有一套严格规范的管理要求。

淄博市淄川区西河镇梨峪口村是个山清水秀的地方,有人这样形容梨峪口村,“进村水泥路,一溜小水库,十七八座桥,满山瓜果梨桃”。梨峪口村终年不干的泉水自成小溪,几乎每户人家门前都有一座小桥。滴水崖、蝴蝶泉等一年四季水流不断,村旁还有雁门山

水库和田庄水库,呈现出小桥流水人家、水光潋滟的景象。淄博远方有机食品有限公司就坐落在这里,占地面积6000亩。通过几年的建设发展,这里修路筑坝初具规模、景点建设已具雏形,生态农业建设已开花结果,已经拥有了香椿、蔬菜、小麦、杂粮等上万亩的有机食品基地。

2010年,这里的万亩有机食品基地被原国家环保总局批准为国家有机食品基地。“鉴定十分严格,专家到这里除了现场采样原料之外,还对土壤、空气等进行采样化验,结果完全高于标准。”远方有机食品有限公司经理时桂英对记者说,公司现已拥有有机石磨面粉系列、杂粮系列、香椿系列、石磨粉面条系列等共计18个有机食品认证品牌,同时拥有酱腌菜、杂粮产品出口生产企业备案证明,产品已经远销全国26个城市和日本、法国、美国等国家。“有机产品认证与国际接轨,不仅提高了产品的市场认可度,开拓了国际市场,而且促进了乡村振兴。”时桂英说,目前企业带动村民就业100多人,实现优质农产品销售收入4000多万元。

小香菇撑起大产业



淄博市市场监管局认证认可科负责人在山东七河生物科技股份有限公司了解自动化设备。

自动化的香菇菌棒生产流水线高速运转,电脑控制系统实时记录并传输产品数据,偌大车间只有几名员工在值守……在山东七河生物科技股份有限公司的智慧车间里,智能控制的机器设备让人叹为观止。在车间外,“香菇从这里走向世界”的标语格外醒目。

“公司产品陆续获得了中国、美国、欧盟有机认证,今年9月,我们又拿到了美国黄平菇的有机认证证书。”公司技术副总翟敏绪对记者说,公司从2016年开始对其产品进行有机产品认证,目前已经形成了良好的农业发展态势。“由于我们

对食品安全的严格把控,产品得到了国内外客户的一致认可。”翟敏绪说。该企业香菇菌棒年产量达7500万棒,年产值6亿元,年创汇5000万美元,出口韩国、日本、美国、德国、加拿大等30多个国家和地区。这家公司的产品,出口份额占到90%以上,在国外市场份额占到60%以上。七河生物还投资5000万元,成立七河生物技术研究院,与上海农科院、华中农大、山农大等高校院所密切合作,培育具有自主知识产权、适合工厂化生产的优良菌种。

据了解,2019年中国有机产品标志21.2亿枚,产品总核销

量80.98万吨、产品总贸易额678.21亿元。淄博有机产品生产企业有十多家,认证证书23张。

淄博市市场监管局认证认可科科长刘凤春说,有机产品认证是质量认证体系建设的重要组成部分,现在这一体系已经带领企业走向宽广的市场,对于农民增收、提高中国农产品在国际市场上的份额都有重要作用。下一步,市场监管部门将不断优化有机产品认证服务,帮助企业解决质量控制和认证过程中的实际问题,为企业提质增效、降本减负。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 贾莹

消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训 实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119